



Az Országgyűlés
Mezőgazdasági bizottsága

Országgyűlési Hivatala

Irományszám: J/4723/2

Érkezett: 2008 MARCH 11.

Bizottsági ajánlás általános vitához

Az Országgyűlés
Mezőgazdasági bizottságának ajánlása

A géntechnológiai tevékenységgel, annak mezőgazdasági és élelmiszer-előállítási alkalmazásával kapcsolatos egyes kérdésekről és az ezeket érintő magyar stratégiáról szóló 53/2006. (XI.29.) OGY határozatban foglaltak végrehajtásáról szóló jelentéshez (J/4723. szám)

Tisztelt Országgyűlés!

Az Országgyűlés Mezőgazdasági bizottsága 2008. március 11-i ülésén megvitatta a **géntechnológiai tevékenységgel, annak mezőgazdasági és élelmiszer-előállítási alkalmazásával kapcsolatos egyes kérdésekről és az ezeket érintő magyar stratégiáról szóló 53/2006. (XI.29.) OGY határozatban foglaltak végrehajtásáról (J/4723. szám) szóló jelentést** – és a Házszabály 95. §. (2) bekezdésében foglaltaknak megfelelően megvizsgálva – egyhangúan **általános vitára ajánlja (22i).**

A bizottság előadója az általános vitában: **Dr. Ángyán József (Fidesz).**

I n d o k o l á s

Az 53/2006. (XI. 29.) OGY határozat 11. pontjában az Országgyűlés felkérte a Kormányt, hogy a határozatban foglalt stratégia és annak megvalósítását szolgáló feladatok végrehajtásáról első alkalommal 2007. második félévében, azt követően legalább évente egyszer számoljon be a törvényhozásnak. Ennek a kötelezettségének tett eleget a Kormány a J/4723. számú jelentés előterjesztésével.

A beszámolási időszak (2007. év) európai fejleményei, az egyes tagállamok (pl. a mezőgazdasági szempontból meghatározó Franciaország) továbbá az Európai Parlament – a magyar raportőr aktív és sikeres tevékenysége révén is – erősödő törekvései és lépései **arra utalnak, hogy helyes volt az a magyar stratégiai iránykijelölés,** amely az OGY határozatban társadalmi konszenzussal és ötpárti egyetértéssel megfogalmazódott. A magyar társadalom – szűk fajtatulajdonos érdekcsoportok ezzel ellentétes törekvései ellenére is – változatlanul és a kockázatokat megismerve egyre inkább egyetért azzal, hogy GM-mentességünk fenntartása növekvő piaci versenyelőnyt jelent számunkra, továbbá jelentősen javítja környezet- és élelmiszerbiztonságunkat.

Az OGY határozat végrehajtásáról szóló jelentés jó néhány olyan eredményről számol be (pl. az ideiglenes moratórium fenntartása, a 2007. februári – ezzel kapcsolatos – EU döntés magyar sikere, amely a magyar vizsgálatok megalapozottságát és az OGY határozat egyértelmű vonalvezetésére támaszkodó nemzetközi tevékenység sikerét igazolta, az európai szabályozásban, az Európai Parlament ellenőrző szerepének növekedésében megnyilvánuló – a magyar álláspontnak megfelelő – változtatási folyamat megindulása, a civil társadalom bevonásával megkezdett tájékoztatási folyamat, stb.), amelyek a kormány – ezen belül is elsősorban a KvVM, és az FVM – üdvözlendő tevékenységének, az OGY határozatban rögzített stratégia végrehajtására irányuló erőfeszítéseinek tudhatók be. A jelentés ugyanakkor az OGY határozatban foglaltak végrehajtásának csupán időarányos teljesítéséről ad számot.

Budapest, március 11.



[Handwritten signature]
Bakó István
alelnök